



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**  
**PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL – PET**

O Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) e a Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal Rural da Amazônia (UFRA), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital do Processo Seletivo para Tutor(a) do Programa de Educação Tutorial/Grupo PET – Solos, cujas alterações estão a seguir:

**A) No item 3, Dos requisitos para homologação, subitem 3.1.5, ONDE SE LÊ:**

3.1.5 Comprovar atuação efetiva nos 5 (cinco) anos anteriores (2014, 2015, 2016, 2017 e 2018) à solicitação de ingresso no programa em disciplinas e atividades em pelo menos um dos cursos de graduação: Agronomia, Engenharia Florestal e Engenharia Ambiental e de Energias Renováveis;

**LEIA-SE:**

3.1.5 Comprovar atuação efetiva nos **3 (três) anos anteriores (2016, 2017 e 2018)** à solicitação de ingresso no programa em disciplinas e atividades em pelo menos um dos cursos de graduação: Agronomia, Engenharia Florestal e Engenharia Ambiental e de Energias Renováveis;

**B) No item 3, Dos requisitos para homologação, subitem 3.1.6, ONDE SE LÊ:**

3.1.6 Comprovar atividades de ensino, pesquisa e extensão nos 5 (cinco) anos anteriores (2014, 2015, 2016, 2017 e 2018) à solicitação de ingresso no programa;

**LEIA-SE:**

3.1.6 Comprovar atividades de ensino, pesquisa e extensão nos **3 (três) anos anteriores (2016, 2017 e 2018)** à solicitação de ingresso no programa;

**C) No item 4, Das inscrições, subitem 4.4.3, ONDE SE LÊ:**

4.4.3 Cópia do Currículo Lattes atualizado nos últimos 2 (dois) meses e com os respectivos comprovantes da produção científica dos últimos 5 (cinco) anos (2014, 2015, 2016, 2017 e 2018);

**LEIA-SE:**

- 4.4.3 Cópia do Currículo Lattes atualizado nos últimos 2 (dois) meses e com os respectivos comprovantes da produção científica dos últimos **3 (três) anos (2016, 2017 e 2018)**;

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Belém, 10 de janeiro de 2018



Prof. Dr.ª Ruth Helena Falesi P. M. Bittencourt  
Pró-Reitora de Ensino